



COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ A REPUBLICII MOLDOVA

str. Vasile Alecsandri nr. 119, MD 2012 Chișinău, Republica Moldova
tel. (+373 22) 251-451, fax (+373 22) 234-047
www.cec.md, e-mail: info@cec.md



Nr. CEC 8/653 din 07 noiembrie 2016

În atenția consiliilor electorale de circumscripție

CIRCULARĂ

cu privire la activitatea reprezentanților concurenților electorali și observatorilor la cel de-al doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale din 13 noiembrie 2016

Prin hotărîrea Comisiei Electorale Centrale nr. 517 din 2 noiembrie 2016, a fost stabilită desfășurarea celui de-al doilea tur de scrutin al alegerilor Președintelui Republicii Moldova pentru data de 13 noiembrie 2016. La turul al doilea vor participa doi concurenți electorali cu cel mai mare număr de voturi acumulate în primul tur: Igor Dodon, desemnat de Partidul Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” și Maia Sandu, desemnată de Partidul Politic „Partidul Acțiune și Solidaritate”.

În vederea bunei organizări a celui de-al doilea tur de scrutin, facem unele precizări referitoare la activitatea reprezentanților concurenților electorali și observatorilor.

În conformitate cu prevederile art. 15 al Codului electoral, concurenții electorali pot desemna, pentru perioada campaniei electorale, în organele electorale care i-au înregistrat, precum și în organele electorale ierarhic inferioare, câte un reprezentant cu drept de vot consultativ. În baza acestei prevederi, reprezentanții concurenților electorali continuă să activeze în organul electoral care i-a înregistrat. Potrivit pct. 10 din Regulamentul cu privire la activitatea reprezentanților cu drept de vot consultativ, aprobat prin hotărîrea CEC nr. 383 din 12 decembrie 2006, concurentul electoral poate, în orice moment pînă la alegeri, să recheme reprezentantul său din organul electoral sau să-l înlocuiască cu o altă persoană. Astfel, pînă la data de 12 noiembrie inclusiv, concurenții pot desemna în organele electorale inferioare câte un reprezentant cu drept de vot consultativ, pot să recheme reprezentanții înregistrați ori să-i înlocuiască.

Observatorii acreditați la cererea concurenților electorali continuă să monitorizeze procesul electoral pe teritoriul circumscripției pentru care au fost acreditați, în condițiile stabilite de Codul electoral și Regulamentul privind statutul observatorilor și procedura de acreditare a acestora. Similar procedurii din primul tur de scrutin, cererile privind acreditarea observatorilor vor fi depuse în temeiul pct. 10 al regulamentului sus-menționat, cu 7 zile pînă în ziua alegerilor.

Consiliile electorale de circumscripție au obligația să aducă la cunoștința birourilor electorale prezenta circulară.

**Președintele
Comisiei Electorale Centrale**

Alina RUSU